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Συνάντηση ΣΕΚΑΠΕ με Υπουργό Γ. Σταθάκη 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Τη Δευτέρα, 6 Φλεβάρη 2017 στις 4 το απόγευμα το προεδρείο του ΣΕΚΑΠΕ συναντήθηκε 

με τον Υπουργό Ενέργειας και Περιβάλλοντος Γ. Σταθάκη. 

Κατά την συνάντηση, εκτός από την 45λεπτη συζήτηση – παρουσίαση των κυριότερων 

θεμάτων μας καταθέσαμε και το συνημμένο υπόμνημα θίγοντας τα κυριότερα θέματα που 

αντιμετωπίζουν όχι μόνο οι εργαζόμενοι του ΚΑΠΕ, αλλά και ο ίδιος ο οργανισμός. 

Μετά τη σύντομη παρουσίαση του τρόπου λειτουργίας του ΚΑΠΕ όλα αυτά τα χρόνια με τη 

μηδενική επιχορήγηση της μισθοδοσίας μας από τον κρατικό προϋπολογισμό, που έγινε 

στον υπουργό: 

Επισημάναμε τους κινδύνους που προκύπτουν από την αλλαγή του τρόπου λειτουργίας 

του ΚΑΠΕ εξαιτίας της οριζόντιας επιβολής νόμων και διατάξεων που αφορούν το στενό 

δημόσιο τομέα. Άμεση σχέση έχει η αυθαίρετη ένταξη του ΚΑΠΕ στους φορείς της Γενικής 

Κυβέρνησης από την ΕΛΣΤΑΤ και ότι αυτές οι προσαρμογές του ΚΑΠΕ ζημιώνουν αντί να 

συμβάλλουν στο δημόσιο κορβανά.  

Τονίσαμε τις δυσκολίες και τα εμπόδια που εμφανίζονται στον τρόπο δουλειάς μας και στη 

διαδικασία αναζήτησης και εκπόνησης  έργων  αλλά και του επιπλέον διοικητικού φόρτου 

και των χαμένων εργατοωρών που έχουν προκύψει προκειμένου να ικανοποιηθούν οι 

γραφειοκρατικές απαιτήσεις του νέου νομικού πλαισίου. 

Διαμαρτυρηθήκαμε για την ένταξή μας στο Ενιαίο μισθολόγιο και την αυθαίρετη απόφαση 

να απαιτηθούν «αναδρομικά» 15 μηνών μέσω της εγγραφής τους στους ισολογισμούς του 

2013 και 2014.  

Ζητήσαμε να δοθεί ξανά η δυνατότητα σύναψης συμβάσεων εργασίας αορίστου χρόνου 

και να απεμπλακεί το ΚΑΠΕ από τους νέους νομικούς περιορισμούς που τίθενται για 

καθαρά δημοσιονομικούς σκοπούς επιτυγχάνοντας με αυτό τον τρόπο την αναστολή της 

δυνατότητας της περαιτέρω ανάπτυξης του Κέντρου αν όχι και τη συρρίκνωση αυτού με 

αντίθετα αποτελέσματα για τα δημοσιονομικά οφέλη.  



Ζητήσαμε να επανεξεταστεί το θεσμικό πλαίσιο που διέπει το ΚΑΠΕ με την έκδοση νέου 

ΠΔ που να κατοχυρώνει το διφυές του χαρακτήρα του ΚΑΠΕ εφόσον δεν χρηματοδοτείται 

(επαρκώς και κυρίως) από τον τακτικό προϋπολογισμό, υπερασπιζόμενοι παράλληλα τη 

διοικητική και οικονομική αυτοτέλεια του Κέντρου. Θέσαμε, επίσης, ζητήματα που 

άπτονται των σχέσεων και της συνεργασίας του υπουργείου με το ΚΑΠΕ.   

Διαμαρτυρηθήκαμε για την ένταξή μας στην ΕΑΠ τη στιγμή που δεν δίδεται ούτε ένα ευρώ 

από τον κρατικό προϋπολογισμό για τη μισθοδοσία και το μεγαλύτερο μέρος των 

λειτουργικών μας εξόδων.  

Ζητήσαμε να εγκριθεί το υφιστάμενο οργανόγραμμά του ΚΑΠΕ και να επιταχυνθούν οι 

όποιες διαδικασίες απαιτούνται, καθώς και να ξεκαθαριστούν ζητήματα, όπως ο ορισμός 

των μελών του ΔΣ του ΚΑΠΕ και των οργάνων διοίκησης του. 

Οι μόνες «δεσμεύσεις» που πήραμε από τον Υπουργό αφορούσαν μόνον  το οργανόγραμμα 

και τη διευθέτηση του θέματος όσο το δυνατόν ταχύτερα και ότι θα «δει» το θέμα των 

αναδρομικών. 
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